

બનાસકાંઠાનું ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું ૭૩.૪૨ ટકા પરિણામ

એકપણ છાત્રએ એ-વન ગ્રેડમાં સ્થાન પ્રાપ્ત ન કર્યું : પાલનપુર કેન્દ્રનું સૌથી વધુ ૭૦.૮૮ સૌથી ઓછું ડીસા કેન્દ્રનું ૫૬.૬૫ ટકા પરિણામ

ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ ગાંધીનગર દ્વારા માર્ચ ૨૦૧૮માં લેવાયેલી ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બનાસકાંઠા જિલ્લાનું પરિણામ ૭૩.૪૨ ટકા રહ્યું હતું.

ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે વેબસાઈટ ઓપરેટ કરવાનું હતું.

૧૦ પરીક્ષાર્થીઓના પરિણામ પેન્ટિંગ
બોર્ડની પરીક્ષામાં સીસીટીવી કેમેરા તેમજ ટેબ્લેટથી મોનોટરિંગ કરાયું હતું જે દરમિયાન કોપી કરતા ઝડપાયેલા દસ પરીક્ષાર્થીઓના પરિણામ પેન્ટિંગ રાખવામાં આવ્યા છે.

ગાંધીનગર દ્વારા માર્ચ ૨૦૧૮માં ઓપરેટ કરવાનું હતું, જ્યાં બનાસકાંઠા જિલ્લાના મોટાભાગના

છાત્રોએ નેટ ઉપર જ પરિણામ જોયું હતું. જિલ્લાનું પરિણામ ૭૩.૪૨ જેમાં જિલ્લામાં સૌથી વધુ પાલનપુર કેન્દ્રનું પરિણામ ૭૭.૮૮ ટકા અને સૌથી ઓછું ડીસા કેન્દ્રનું ૫૬.૬૫ ટકા રહ્યું છે. ધાનેરા કેન્દ્રનું ૭૬.૮૪ અને થરાદનું ૬૭.૮૮ ટકા અને ભાભર કેન્દ્રનું ૭૨.૧૬ ટકા પરિણામ રહ્યું છે. જોકે, આ વર્ષે એ-વન ગ્રેડમાં એકપણ પરિણામી આવ્યો નથી.

સાબરકાંઠાનું ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું ૬૫.૪૦ ટકા પરિણામ

એ-૧ ગ્રેડમાં ફક્ત એક વિદ્યાર્થી ઉત્તીર્ણ : ૧૧૯૦ વિદ્યાર્થીઓ નાપાસ જાહેર થયા : ૬૬૨ કેન્દ્રનું સૌથી વધુ ૬૯.૦૪ ટકા પરિણામ

કયાં સેન્ટરનું કેટલા ટકા પરિણામ

હિંમતનગર	૬૪.૦૭
ઈડર	૬૯.૦૪
વડાલી	૬૪.૯૯
તલોદ	૬૬.૦૮

હિંમતનગર, તા. ૧૦ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ

બોર્ડ દ્વારા માર્ચ ૨૦૧૮માં લેવાયેલી ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું ગુરુવારે પરિણામ જાહેર થયું છે. જેમાં સાબરકાંઠાના ચાર કેન્દ્રમાંથી ૩૪૩૪ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. ગુરુવારે જાહેર થયેલા પરિણામમાં સાબરકાંઠા જિલ્લામાંથી ફક્ત એક જ વિદ્યાર્થીએ એ-૧ ગ્રેડ મેળવ્યો છે. જોકે આ વર્ષે ધો. ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ૧૧૯૦

કયાં ગ્રેડમાં કેટલા વિદ્યાર્થીઓ

એ-૧	૧
એ-૨	૧૬
બી-૧	૧૦૬
બી-૨	૨૬૮
સી-૧	૪૭૦
સી-૨	૮૩૨
ડી-૧	૫૩૭
ઈ-૧	૧૬
એન.આઈ.	૧૧૯૦

અરવલ્લી જિલ્લામાં ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું ૬૨.૯૩ ટકા પરિણામ

જિલ્લામાં ગત વર્ષ કરતા ૧૦ ટકા પરિણામ ઓછું : એક પણ વિદ્યાર્થીને એ-૧ ગ્રેડ નહિ મળતા નિરાશા

ગુજરાત રાજ્યમાં ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષાના ગુરુવારે જાહેર થયેલા પરિણામમાં વાલીઓમાં ભારે નિરાશા ફેલાઈ હતી. જિલ્લામાં ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું પરિણામ ફક્ત

જિલ્લાનો એક પણ વિદ્યાર્થીને એ-૧ ગ્રેડ નહિ મળતા શિક્ષણ નગરી મોડાસા શહેર જિલ્લામાં ભારે



અરવલ્લી જિલ્લામાં ગત વર્ષ કરતા ૧૦ ટકા જેટલું ઓછું પરિણામ આવતા વિદ્યાર્થીઓ સહીત

થતા ભારે ઉત્તેજના સર્જાઈ હતી. વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ વહેલી સવારથી પરિણામ માટે આતુરતાનો અંત બોર્ડની વેબસાઈટ પર પ્રસિદ્ધ થતા જ આવી ગયો હતો. અરવલ્લી જિલ્લામાં ગત વર્ષ કરતા દસ ટકા જેટલું પરિણામ ઓછું આવ્યું હતું. ૬૨.૯૩ ટકા પરિણામ જાહેર થતા અને વિદ્યાર્થીઓની સરેરાશ ટકાવારીમાં પણ નોંધપાત્ર ઘટાડો થતા વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ સહીત શાળાના સંચાલકોમાં ભારે નિરાશા જોવા મળી હતી. જિલ્લામાં એક પણ વિદ્યાર્થી એ-૧ ગ્રેડ રેન્ક પ્રાપ્ત કરી શક્યો ન હતો. જિલ્લામાંથી ૧૫ વિદ્યાર્થીઓને એ-૨ ગ્રેડ, બી-૧ ગ્રેડમાં ૭૮ વિદ્યાર્થીઓ અને ૧૮૪ વિદ્યાર્થીઓએ બી-૨ ગ્રેડ પ્રાપ્ત કરવામાં સફળ રહ્યા હતા. મોડાસા કેન્દ્રનું સૌથી વધુ ૬૫.૭૮ ટકા પરિણામ આવ્યું હતું, જ્યારે સૌથી ઓછું ભિલોડા કેન્દ્રનું ૪૪.૪૧ ટકા પરિણામ આવ્યું હતું. જ્યારે ભાવડ કેન્દ્રનું ૬૨.૬૨ ટકા પરિણામ જાહેર થયું હતું.

નિરાશા જોવા મળી હતી. અરવલ્લી જિલ્લામાં ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ પરિણામ જાહેર

ખેડબ્રહ્મામાં બાઈકચાલક પર કાર ફરી વળતા એકનું મોત

ખેડબ્રહ્મામાં શહેરમાં બપોરના સમયે એપીએમસીના કર્મચારી બાઈક પાર જતા હતા ત્યારે કાર ચાલકે દરવાજો ખોલી નાખતા બાઈક ચાલક તકરાઈને પડી જતા બીજી કાર તેને ઉપર ફરી વળતા

બાઈક સવારનું મોત નીપજ્યું હતું. ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશન થી મળતી વિગતો અનુસાર બપોરના સમયે ખેડબ્રહ્મા પેટ્રોલપંપ પાસે એપલ સિનિમાની સામે એક કુઝર ગાડી જતી હતી તેની. પાછળ થી

પાલનપુરમાં માત્ર ૩૭૦ રૂપિયામાં વિજ્ઞાન પ્રવાહના પાઠ ભણાવતી સરકારી શાળાનું પરિણામ ૭૨.૭૨ ટકા

ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા માર્ચ મહિનામાં લેવાયેલી વિજ્ઞાન પ્રવાહની પરીક્ષાનું પરિણામ આજે જાહેર કરવામાં આવ્યું હતું. સરહદી બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું પરિણામ ૭૩.૪૨ ટકા પરિણામ આવ્યું છે. ગત વર્ષની સરખામણીએ ઘણું ઓછું પરિણામ આવ્યું છે. ૨૦૧૭માં ધોરણ ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું પરિણામ ૮૫.૮૬ ટકા હતું જ્યારે A1 ગ્રેડમાં ૧૩ વિદ્યાર્થીઓ આવ્યા હતા. જોકે ચાલુ વર્ષે લેવાયેલી પરીક્ષામાં ૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહના પરિણામમાં A1 ગ્રેડ માં એકપણ વિદ્યાર્થીઓનો સમાવેશ થયો નથી.

પરીક્ષા આપી હતી. બનાસકાંઠા જિલ્લા માં સાયન્સ પ્રવાહ માં A1 ગ્રેડ માં એક પણ વિદ્યાર્થીએ સિદ્ધિ હાંસલ કરી નથી. જિલ્લા શિક્ષણ અધિકારી એચ.એલ.રાવલ સાથેની વાતચીતમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે બનાસકાંઠામાં પાલનપુર, લાખણી, દિયોદર, સુઈગામ અને અમીરગઢ ની સરકારી શાળાઓના વિજ્ઞાન પ્રવાહના સારા પરિણામની ખુશી વ્યક્ત કરતા જણાવ્યું હતું કે પાલનપુર સરકારી શાળામાં આવેલું શ્રેષ્ઠ વિજ્ઞાન પ્રવાહના પરિણામે જિલ્લાની ખાનગી શાળાને લપડાક મારી છે તેમજ વધુમાં તેમણે જણાવ્યું હતું કે વાલીઓએ પોતાના સંતાન માટે લાખો રૂપિયા ખર્ચીને ખાનગી શાળાઓમાં વિજ્ઞાન ના પાઠ ભણાવવાને બદલે સરકારી શાળામાં પ્રવેશ મેળવવા અનુરોધ કર્યો હતો.

હરીકાઈની દોડમાં વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં પ્રવેશ માટે લાખો રૂપિયાની ફી લેતી જાણીતી સંસ્થાઓનો એક પણ વિદ્યાર્થીને A1 ગ્રેડ પ્રાપ્ત કર્યો નથી જ્યારે ૮૧ થી ૯૦ ટકા વચ્ચે એટલે કે A2 ગ્રેડમાં ૪૩ વિદ્યાર્થીઓ એ સ્થાન મેળવ્યું છે. ચાલુ વર્ષે જિલ્લાના ૪ હજાર કરતા વધારે વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષામાં બેઠા હતા. ત્યારે વિદ્યાર્થીઓનું ભાવિ આજે શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા સવારે ૧૦ વાગે વેબસાઈટ પર મુકવામાં આવ્યું હતું. જેમાં બનાસકાંઠા જિલ્લા નું ૭૩.૪૨ ટકા વિજ્ઞાન પ્રવાહનું પરિણામ જાહેર થયું હતું જિલ્લા માં ૭૧ માં એકપણ વિદ્યાર્થી નથી, A2 માં ૪૩, B1 માં ૧૦, B2 માં ૪૫૮, C1 માં ૮૧૬, C2 માં ૧૨૩૬, D માં ૫૭૬, E1 માં ૮ વિદ્યાર્થીઓનું પરિણામ જાહેર થયું છે. જેમાં પાલનપુર સેન્ટર નું ૭૭.૮૮, ડીસા સેન્ટર નું ૫૬.૬૫ ટકા, ધાનેરા સેન્ટર નું ૭૬.૮૪ ટકા, થરાદ સેન્ટર નું ૬૭.૮૮ ટકા, ભાભર સેન્ટર નું ૭૨.૧૬ ટકા પરિણામ રહ્યું છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાંથી ૪ હજાર કરતા વધારે વિદ્યાર્થીઓએ

અવધત સગવડો સરકાર દ્વારા ઉભી કરાઈ હોવાને કારણે રોજબરોજ જિલ્લાના અનેક સ્થળેથી દર્દીઓ સારવાર લેવા આવે છે ત્યારે તેમને કોઈ તકલીફ ન પડે તે માટે સિવિલના સત્તાવાળાઓ દ્વારા કોઈપણ દર્દીએ ક્રાઉન્ટર પર પોતાનું નામ નોંધાવવા બાદ તેને ટોકન આપવામાં આવશે. આ પદ્ધતિને કારણે દર્દીઓને મુખ જ સગવડ મળી રહેશે. અને લાઈનમાં ઉભા રહેવાની ઝંઝટમાંથી મુક્તિ મળશે. આ અંગે સિવિલ સર્જન ડૉ. જયંત ઉપેચીયા તથા અન્ય અધિકારીઓના જણાવવા મુજબ હિંમતનગરમાં અત્યાર સુધી બજાર વિસ્તારમાં સિવિલ



થેરવાડા પાસે ટ્રક અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત : મહિલાના પગ કપાયા

બનાસકાંઠામાં લગ્નસરાની સીઝનમાં અકસ્માતોની ઘટનાઓમાં પણ ચિંતાજનક હદે વધારો થઈ રહ્યો છે. આજે ડીસા તાલુકાના થેરવાડા નજીક પણ વધુ એક અકસ્માત સર્જાયો છે. આજે થેરવાડાથી ધાનપુર જતા રોડ પર ટ્રક અને બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાતા બાઈક પર સવાર મહિલાના પગ કપાઈ ગયા હતા. જ્યારે બાઈક ચલાવતા તેણીના પતિને પણ ઈજાઓ થી હતી. આ અકસ્માતમાં ગંભીર રીતે ઘવાયેલી મહિલાને વધુ સારવાર માટે પાલનપુર ખસેડાઈ હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. આ અકસ્માત બાદ ટ્રકચાલક ટ્રક મુકીને ફરાર થઈ ગયો હોઈ ડીસા તાલુકા પોલીસે ટ્રક ચાલક વિરૂદ્ધ ગુન્હો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ભિલોડા કેન્દ્રમાં એન.આર.એ. વિદ્યાલયનો વિદ્યાર્થી પ્રથમ ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ ભિલોડા કેન્દ્રનું જીલ્લામાં સૌથી ઓછું ૪૪.૪૧ ટકા પરીણામ

ભિલોડા, તા. ૧૦ અરવલ્લી જિલ્લામાં ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું ૬૨.૯૩ ટકા પરીણામ આવતાં વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓમાં વાલીઓમાં કહી ખુશી કહી ગમનો



માહોલ સર્જાયો હતો. ભિલોડા તાલુકામાં ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનું પરીણામ જાહેર થતાં ભારે ઉત્તેજના સર્જાતાં અને ઉલ્લેખનીય છે કે વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ વહેલી સવારથી જ પરીણામ અંત આવતાં બોર્ડની વેબ સાઈટ પરથી પરીણામ જાહેર થતાં વિદ્યાર્થીઓએ હાશકારો અનુભવ્યો હતો. અંકદરે પરીણામ ઓછું આવતાં વિદ્યાર્થીઓ, વાલીઓ અને શાળા સંચાલકોમાં ભારે નિરાશા જોવા મળી હતી. અરવલ્લી જિલ્લામાં સૌથી ઓછું પરીણામ ભિલોડા કેન્દ્રનું ૪૪.૪૧

હતી. જન સેવા સંઘ, પ્રમુખ ગીરીશભાઈ ઉપાધ્યાય, ઉપપ્રમુખ રોહિતભાઈ ત્રિવેદી, મંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પંડ્યા, શિક્ષકો, રીતેશભાઈ પટેલ, રાકેશભાઈ પટેલ, કલ્પેશભાઈ પંચાલ, દિનેશભાઈ ડાભી સહિત સ્ટાફ પરીવારએ જળહળતી સિધ્ધી હાંસલ કરનાર વિદ્યાર્થીઓને બિરદાવ્યા હતા. ભિલોડા કેન્દ્ર પ્રથમ નંબરે ઉત્તીર્ણ થઈ વિરાટ સિધ્ધી હાંસલ કરનાર એન.આર.એ. વિદ્યાલયનો ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહનો વિદ્યાર્થી હિત દિનેશભાઈ પટેલએ પસંદાઈલ રેન્ક ૯૬.૧૫ અને

સુજલામ સુભલામ જળસંચય અભિયાન અંતર્ગત મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અરવલ્લી જિલ્લાના મેઘરજ તાલુકાના બાંઠીવાડા ગામની મુલાકાતે

ગામોના કામો ચાલી રહ્યા છે. આ અભિયાન દ્વારા જિલ્લામાં ભવિષ્યની ચિંતા કરતી સરકાર દ્વારા આ પ્રસંગે જિલ્લા સંગઠન પ્રભારી હર્ષદગીરી ગોસ્વામી, જિલ્લા ભાજપા પ્રમુખ



જળસંચયના સ્રોત વધારાશે અને સિંચાઈ માટેના સ્રોત વધશે તો ખેતી વધશે અને આજ રીતે રાજ્યભરમાં વૃક્ષારોપણનું પણ આગામી દિવસોમાં અભિયાન ચલાવશે તેમ જણાવવામાં આવ્યું હતું.

હિંમતનગર સિવિલમાં સારવાર લેવા આવતા દર્દીઓ માટે ટોકન પદ્ધતિ આગામી એકાદ મહિનામાં કોઈપણ દર્દી ઓનલાઈનથી કેસ નોંધાવી શકશે

ભિમાર દર્દીઓ માટે બેઠક વ્યવસ્થા રહેશે : દર્દીનો નંબર સ્ક્રીન પર દેખાશે

હિંમતનગર, તા. ૧૦ હિંમતનગરના ગઢોડા રોડ પર કચોડો રૂપિયાના ખર્ચે બનાવાયેલ સિવિલ હોસ્પિટલમાં અદ્યતન સગવડો સરકાર દ્વારા ઉભી કરાઈ હોવાને કારણે રોજબરોજ જિલ્લાના અનેક સ્થળેથી દર્દીઓ સારવાર લેવા આવે છે ત્યારે તેમને કોઈ તકલીફ ન પડે તે માટે સિવિલના સત્તાવાળાઓ દ્વારા કોઈપણ દર્દીએ ક્રાઉન્ટર પર પોતાનું નામ નોંધાવવા બાદ તેને ટોકન આપવામાં આવશે. આ પદ્ધતિને કારણે દર્દીઓને મુખ જ સગવડ મળી રહેશે. અને લાઈનમાં ઉભા રહેવાની ઝંઝટમાંથી મુક્તિ મળશે. આ અંગે સિવિલ સર્જન ડૉ. જયંત ઉપેચીયા તથા અન્ય અધિકારીઓના જણાવવા મુજબ હિંમતનગરમાં અત્યાર સુધી બજાર વિસ્તારમાં સિવિલ